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Utilisation Energie Solaire

Insolation Insolation

1 hectare en panneaux PV

1 hectare en champs de céréales

s o
0.27% { Photosynthése
2700 MWh
85% {
10 tonnes de biomasse totale/ha/an l
= 50 MWh avec PCI de 5kWh/kg 2295 MWh
(la moitié de celui du pétrole) l 95% {
‘ 90% Conversion de la biomasse 2180 MWh
en agrocarburant 90% {
45 MWh .'
d'agrocarburant 1962 MWh
Moteur & combustion
interne de la voiture: l 90% {
30% conversion de I'énergie
chimique en énergie 1765 MWh
mécanique l 36%
15 MWh
d'énergie mécanique 1518 MWh

d’énergie mécanique

Facteur > 100

Rendement global: 0,08% < » Rendement global: 8.4%

( le possible actuellement 0,16% par les plantes et 18% par le phothovoltaique
‘ce qui nous améne toujours a un facteur > 100 111

Rendement des

cellules PV

Remboursement énergétique de
la construction du panneau PV

Conversion DC/AC

Transmission sur le réseau

electrique

Remboursement énergétique de
la construction de la batterie du

véhicule

Rendement global au niveau du
véhicule électrique: charge de la
batterie puis conversion de
I'énergie électrochimique en
énergie mécanique

LE TRANSFERT DE L'ENERGIE DANS
UN ECOSYSTEME FORESTIER
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CO ) Lumiere Chaleur 42% Respiration Respiration  des détritivores
480000Kcal/m?  réfléchie  41% des plantes des herbivores 0,6 %
y 4 mois de végétation 15 % 1% 0,005 %
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